

### 许昌高级中学2022年中招体育艺术信息学特长生招生报名5月3日开始

许昌高级中学是首批河南省普通高中多样化发展示范校。为全面推进素质教育,坚持办学多样化方向,培养高端体育、艺术、信息类人才,经学校研究,2022年中招拟招体育、艺术、信息学特长生共86人,其中体育专业40人,音乐专业22人,美术专业18人(绘画16人、书法2人),信息学专业6人。  
报名时间:5月3日8时—5月9日18时  
测试时间:5月15日

测试地址:许昌高中建安大道校区(个别专业在八一路校区)  
各专业联系人:黄冠豪 15837403619(体育),孟文华 18637452727(音乐),张永良 13937420308(美术、书法),刘永刚 13837468900(信息学),张小荣 18737419525(信息学)。  
(详见许昌高级中学官方微信订阅号“许昌高中”及许昌教育新媒体“许昌微报”)

# 全市县(市、区)人大、政府、政协换届工作完成

本报讯(记者胡晨 通讯员李彦宾 周进坤)日前,记者从市委组织部了解到,全市6个县(市、区)人大、政府、政协换届选举工作已圆满完成,组织提名的候选人均全票当选,实现了绘出好蓝图、选出好干部、配出好班子、树立好导向、形成好气象的目标。

坚持政治立场,把牢换届政治方向。市委始终把坚持党的领导贯穿换届工作全过程,成立县乡人大换届选举工作领导小组,统一下发《县(市、区)“两会”会议日程(供参考)》,加强对换届工作的组织领导和统筹指导。各县(市、区)党委充分发挥总揽全局、协调各方的作用,坚持党组织主导代表、委员产生,坚持把政治标准放在首要位置,在推荐、提名、考察、协商等重要环节严格审核把关,精心组织选民登记、代表选举、大会选举,依法按章办事,确保选举规范有序进行。

坚持从严把关,推动换届规范有序。在人大代表、政协委员人选推荐提名过程中,严把四道“关口”,确保县(市、区)新一届人大代表、政协委员整体素质。严把“政治关”,对政治上不合格的一票否决,确保推选出的代表、委员信得过、靠得住、能放心;严把“提名关”,在充分发扬民主、广泛听取意见、反复酝酿协商的基础上研究提出初步人选,确保人选的先进性、代表性和广泛性;严把“考察关”,组织部门会同纪检、统战和人大、政协等单位建立联合把关机制,坚决防止“带病当选”;严把“身份关”,准确认定代表、委员身份,防止身份失真失实和“顶帽子”现象。各县(市、区)共选举产生县级代表1758名,协商正式委员1683名,人选整体构成具有广泛的代表性、先进性。

坚持选优配强,凝聚发展强大动力。市委着眼事业发展和领导班子长远建设需要,树立重视基层的导向,选拔在基层一线经过扎实磨炼的优秀年轻干部进入县(市、区)领导班子队伍,统筹优化县(市、区)领导班子年龄、学历层次、知识结构,有效实现优势互补、气质相容。各县(市、区)42岁以下年轻干部、具有乡镇党政正职经历干部、女干部全部完成选配目标任务,部分人选配备还超出了规定的比例要求。各县(市、区)“两会”召开期间,人大代表、政协委员切实履行宪法法律和政协章程赋予的职责,积极围绕工作报告展开讨论审议、建言献策。

坚持挺纪在前,确保换届风清气正。市委始终坚持严的主基调,始终把纪律和规矩挺在前面,各级层层成立由纪检监察机关和组织部门共同参与的换届风气监督组,制定换届风气监督实施方案和巡回督查方案,层层组织签订严守换届纪律承诺书,发放严肃换届纪律提醒卡,强化换届纪律宣传和督导。换届期间,全市无一例违反换届纪律问题发生,巩固了许昌良好的政治生态。

## 未雨绸缪防大汛



许昌市未雨绸缪,在夏季汛期到来之前,组织专业救援队伍,在市区芙蓉湖举行了洪涝灾害救援演练。演练内容包括应急通信、孤岛救援、堤防抢险、漂浮物处置、城市内涝处置和受灾群众安置等,为汛期抢险救灾锻炼了队伍。图为4月25日演练现场。 签约摄影师 徐国志摄

## 发放应急通行证 确保涉农物资运输

本报讯(记者武芳 通讯员王双荣 徐浩天)当前,许昌市周边地区新冠肺炎疫情不断蔓延,我市农业生产面临运输挑战。为确保我市涉农应急物资运输畅通有序,市农业农村局积极担当作为,扎实履职尽责,统筹协调,摸清涉农企业应急运输实际需求,积极与省农业农村厅对接,为许昌市涉农企业协调办理河南省2022年疫情防控应急通行证(以下简称通行证)300张,截至目前,运输涉农应急物资10730.65吨,有效缓解了饲料、兽药、种(活)畜禽肉、生鲜乳、蔬菜、农药、种子、肥料、水产品等涉农应急物资的运输难题。据了解,按照满足运输急需

的原则,市农业农村局优先将通行证发放给保供能力强、生产规范、近年来监督检查和监测没有质量问题、信誉良好的企业。同时要求企业签订企业应急物资车辆通行证承诺书,强化其主体责任,讲信用、守承诺,严格适用范围,坚决杜绝违规使用行为的发生。

市农业农村局相关负责人表示,下一步,该局将继续按照“一断三不断”和“三保障一通畅”的交通防疫要求,加强对通行证的使用管理,实行每日报告制度,对每日通行证使用数量、每日运输趟次、每日运输总量等具体信息进行统计,最大限度地发挥通行证的作用。

# 政府工作报告

——2022年4月26日在许昌市第七届人民代表大会第九次会议上

许昌市人民政府市长 刘涛

### 各位代表:

现在,我代表市人民政府,向大会报告工作,请予审议,并请各位政协委员提出意见。

### 一、2021年工作回顾

2021年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年,也是许昌发展史上极不平凡的一年。面对复杂严峻的国内外形势和疫情汛情灾情的严重冲击,在市委的坚强领导下,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中央和省、省政府决策部署,统筹疫情防控和经济社会发展,稳中求进、难中求成,全年主要目标任务较好完成,实现“十四五”发展良好开局。主要做了以下工作:

(一)千方百计稳定经济增长。坚持“项目为王”,推进“三个一批”,创造性开展“万人助企联乡帮村”活动,231个省市重点项目完成投资1250亿元,工业投资增长20.7%,市场主体达到35万户,获评全省“万人助企”活动优秀省辖市。落实扩大内需战略,积极开展促消费活动,推动城乡高效配送试点城市建设,社会消费品零售总额完成1331亿元。鼓励外贸企业开发新兴市场,完成进出口总值254.6亿元,增长88.6%,增速全省第一。全年完成生产总值3655.4亿元、总量保持全省第四,一般公共预算收入189.1亿元、增长8.3%,在中国城市综合经济竞争力、中国百强城



4月26日上午,许昌市人民政府市长刘涛在许昌市第七届人民代表大会第九次会议上作政府工作报告。

市、河南省辖市经济竞争力排行榜中,均居全省第3位。

(二)有力有效应对疫情灾情。科学精准抓好常态化疫情防控,落实“四早”要求,压实“四方责任”,扎紧“四个口袋”,严格源头管控,做好人物、环境同防,在最短时间内把疫情“圈住封死、捞干扑灭”,完成新冠疫苗接种850万剂次,防疫免疫屏障有效构筑。面对历史罕见的特大暴雨洪涝灾害,立即启动防汛一级响应,举全市之力抗洪抢险救灾,紧急避险转移安置群众16.6万人,

守住了不发生人员伤亡的“金标准”。认真落实中央和省一揽子政策措施,迅速开展灾后重建工作,修复受损道路52条,抢修燃气管网432处,恢复重建因灾倒塌农村住房1505户,受灾群众生产生活得到全面保障。

(三)强力推进产业转型升级。立足现有产业基础和优势,加速构建“633”工业体系,突出抓好领军企业培育,新兴产业占规模以上工业比重达到34.3%,入选全国先进制造业百强市,瑞贝卡发制品、黄河旋风2家企业入选全

国单项冠军,数量占全省四分之一;11家企业入选国家级专精特新“小巨人”企业,西继迅达获评全国质量标杆企业,金汇集团入选中国民营企业500强,同心传动在北交所首批挂牌上市。持续提升科技创新能力,省级产业技术创新中心建设实现零的突破,省级以上研发平台超过200家,新增高新技术企业79家,智能电力装备制造创新型产业集群纳入国家创新型产业集群(试点)。发展壮大现代金融,新增信贷投放228亿元,完成直接融资199亿元。加快发展数字产业,上云企业新增3016家,5G网络实现县城以上城区全覆盖。

(四)统筹抓好城乡协调发展。加快推进郑许一体化,郑许市域铁路(许昌段)即将建成,许港产业带发展规划获批,许昌城乡融合共同富裕先行试验区和郑汴许“黄金三角区”纳入省重点工作,许昌从郑州都市圈“南大门”成为“核心区”,战略地位进一步凸显。大力实施百城建设提质工程和城市更新行动,367个项目完成投资499亿元。集中开展中心城区房屋安全隐患整治,拆除违建建筑700余万平方米。有序推进韧性城市、智慧城市建设和气象灾害监测预警服务中心建成投用,“莲城智能体”项目荣获“2021数字政府管理创新奖”。巩固提升脱贫攻坚成果,健全防返贫动态监测和帮扶机制,投入财政资金5.65亿元,完成扶贫项目383个。粮食生产在受灾之年再获丰收,总产达到289.7万吨。(下转第二版)

## 刘涛主持召开市政府常务会议

# 传达学习习近平总书记重要文章 研究经济运行、加强信用体系建设等工作

本报讯(记者王利辉)4月28日,市长刘涛主持召开市政府常务会议,传达学习习近平总书记重要文章,研究全市经济运行情况、加强信用体系建设、推进乡镇(街道)综合行政执法等工作。

市委常委、常务副市长王志宏,市委常委、副市长卢希望,副市长赵淑红、董留民、汤超,市政府秘书长王宏伟出席会议。市人大常委会副主任韩国全、市政协副主席崔会荣列席。

会议传达了学习了《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《促进我国社会保障事业高质量发展、可持续发展》。就抓好贯彻落实,会议强调,要加快健全社保体系,结合我市建设城乡共同富裕先行试验区工作,研究制定“一

老一小”整体方案等政策文件,加快健全公平统一的多层次社会保障体系,让全市人民共享改革发展成果;要提升社会保障能力,统筹抓好社会救助、社会福利等工作,切实保障困难群众、退休人员的基本生活,不断提高社保经办效率和服务质量;要打造养老服务品牌,紧紧抓住应对人口老龄化重要机遇期和关键窗口期,积极构建居家社区机构养老相协调、医养康养相结合的养老服务体系,努力探索走出一条具有许昌特色的路子。

会议在听取一季度全市经济运行情况、全市领导干部会议暨创新驱动制造业高质量发展会议筹备各级别汇报,要找准问题症结。全市各级各部门要

正视差距,深入反思,特别是涉及26个主要经济指标的部门,要找准“病根”,开出“药方”,确保精准施策、迎头赶上。要抓紧完善政策。各相关部门要加强与上级部门汇报对接,经常性“跑部进厅”,吃透政策信息,借鉴外地经验做法,进一步完善相关政策措施,确保政策切实管用。要狠抓工作落实。当前,二季度已经过去一个月,实现“双过半”目标时间紧、任务重。要紧盯经济运行、项目建设、农业生产等重点工作,不等不靠,主动作为,推动各项工作落地见效。

会议在听取全市社会信用体系建设工作情况后指出,要盯住具体问题,深入剖析原因,找到方法路径,推动工

作落到实处。要提高思想认识,突出工作重点,压实工作责任,特别是对负面典型案例要深刻剖析、警示全市。要健全制度机制,加强督导检查,确保高质量推进创建工作。

会议强调,推进乡镇(街道)综合行政执法是深化乡镇(街道)体制改革、完善基层治理体系建设的重大部署,也是市委、市政府重点推进的改革任务。要统一思想、研究政策、细化方案,积极推动改革落地见效。要精准赋权,认真梳理评估基层急需、能够有效承接的执法权力清单,切实提高工作的精准性。要加强培训,注重成效,真正让权力放到位,基层接得住、用得好。会议还研究了其他事项。

## 开门纳谏畅言路 精准发力促提升

——市政府办公室扎实开展“能力作风建设年”活动

### 强能力 锻作风 优服务 促发展

本报讯(记者王利辉 通讯员郭函 黄雅佩)开门纳谏,从善如流。为扎实开展“能力作风建设年”活动,找准自身短板、不足,进而有的放矢、精准发力,推动“三服务”能力和水平全面提升,近期,市政府办公室坚持开门搞活动,敞开大门听意见,广泛征求各县(市、区)和市直单位的意见和建议。

为畅通反馈渠道,打消思想顾虑,确保听到真心话、找到真问题,市政府办主动梳理出可能存在的“文山会海、形式主义、官僚主义、推诿扯皮、效率低下、纪律松懈”等18类负面问题清单,制作调查问卷,设置意见建议箱,

采取“无记名、不见面”方式征集各方意见。意见征集共发放并回收问卷调查41份,收到反映较为密集的问题2类,反映较微的问题3类,为下一步补齐自身短板、提升工作能力、优化工作作风明确了努力方向。

提升能力作风,强基固本培元。市政府办作为政府系统的“中枢”,发挥着承上启下、沟通内外、协调各方的桥梁纽带作用,其工作能力的大小、工作作风的好坏、工作效率的高低,直接影响市委、市政府各项决策的贯彻落实。自“能力作风建设年”活动开展以来,市政府办坚持高起点谋划、高标准推进、高质量落实,推动能力作风建设持续走深

走细走实。

一是高位推动,凝聚共识。成立高规格领导小组,召开动员大会,制定活动方案,建立工作台账,细化分解任务四大类75项,做到定人员、定任务、定标准、定时限、定要求。建立月推进机制,每月月初召开“两转两提、两实两促”暨“能力作风建设年”活动推进会,坚持问题导向,聚焦难点痛点,推动“动态清零”,凝聚提能力转作风思想共识。

二是强筋壮骨,提升能力。聚焦“三服务”和“办文、办会、办事”主责主业,双月开展一次“强办论坛”,互相交流、取长补短、共同提升。围绕中心大局,坚持干什么学什么、缺什么补什么,全方位开展大学习、大培训、大练兵、大提升活动,不断提高干部队伍综合素质和实战能力。

三是完善制度,激发活力。修订完

善《许昌市人民政府办公室“科室之星”评比办法》和《许昌市人民政府办公室干部职工平时考核办法》等内部管理制度,每月评比“科室之星”,强化结果运用,营造“比学赶超”的生动局面和浓厚氛围。

四是聚焦重点,狠抓落实。深度对接省委、省政府“13710”工作机制,建立市政府“周交办、月讲评”工作制度,聚焦经济运行、项目建设等重点工作和阶段性任务,一周一交办、一周一答卷、一月一总结,形成交任务、解难题、抓落实的高效工作闭环,以交办事项落实成效检验能力作风建设成效。

下一步,市政府办将继续深化“能力作风建设年”活动,按照“快、稳、准、全、效、好”工作标准,切实抓好《市政府工作报告》确定的目标任务落实,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

导读 卢希望出席全市污染防治攻坚战暨“无废城市”建设工作推进电视电话会

中国邮政储蓄银行 许昌市分行 XUCHANG BRANCH  
**优待证**  
许昌市退役军人事务局 联合承办  
用我们的力量 致敬忠诚卫士  
优待证面向符合条件的退役军人和烈士遗属等其他优抚对象免费发放,除享受国家和地方等优待服务外,邮储银行提供全方位的金融和非金融增值服务优惠。  
许昌市分行中心支行 2657718 许昌市五一一路支行 3321656 许昌市建安大道支行 2650494 许昌市天平街支行 2186543 许昌市文峰支行 3276404 许昌市莲城支行 2663066 许昌市兴华路支行 4331662 建安区魏水支行 5196277 魏都区魏水支行 7106655 襄城支行 3563606 禹州中心支行 8606099 长葛建设路支行 6122310